EQUIVALENZE COMPONI

398= . dag 3hg+1dag+6hg= eeceennan. g
18 Kg = .ovvvvrenns hg 2Kg+4dhg+5dag=...nececnnnn. dag
13 dag= .o g 2hg+1dag+4 8= e, g
8hg=........ g 7Kg+8hg+2dag=....vvvvnnnn. dag
1223 dg = ..ccvevvnee. dag 1Mg+1000KE= e, Mg
327 dag = .ccovnenen Kg 4000 ME+3 8= cooeeeeerrersererenene g
6008 = .cvvrnnen. hg 5Kg+4hg+9dag=.emrennennne. g
15,85 Kg = .cocueuee. hg
2,357 dag = ..o dg SCOMPONI
318,6 C8 = v dag 159 8 = oottt s
24 8= cririerinnes dg 239 B = et st
75,6 Kg = vvveennee dag (e - OO
0,946 hg = ......c....... g =3 T S
58,02 Kg = .vevrnnes hg p L S
2 004 K8 = oottt et s
COMPLETA LA TABELLA 1622 ME = ettt s e
PESO IN Kg hg dag g 732 G = e e e et e e
6000 ¢ 6 0 0 0 39 €8 = ettt e s e e eee
130 hg B2 GG = wovvoeeeeeeeeeeeeeeeeeeseseeseeesss s ees s ses s eeesee e
2 Kg
400 dag
600 g
RISPONDI
CON 1Kg
e Quanti panini da 100 G CIASCUNOD? ....c.cceirireireeieeeeeste st e e eraetess st esestestesteseesessessessesaesessessassasestestesessenssnsanens
®  QUANEE AraNCe da 1 NE? ..ottt b et et e s et b et e b e et b et sttt eae s
e Quanti sacchetti di caramelle da 200 87 ...t ettt e st e s er et ana s
o Quanti pacchi di biSCOtti a5 NE? ...t e sttt stestesresnnens

ORDINA DAL MAGGIORE AL MINORE

500g-300g—-2Kg—3dag—1Kg—2dag
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